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(3ورقة عمل )

  الرياضيات 

 

 

, 𝒙اعتمادا على الشكل المجاور اوجد قيمة كل من     السؤال الأول : 𝒚    . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كان  إذا m10 وطول قطرها يساوي   ، cدائرة مركزها النقطة    : الثانيالسؤال 

  .  ABاوجد طول القطعة    AD = 12m  طول المماس  

 

 

 

 

 

 

 

 

 0120وزاوية القطاع  , cm 24طول نصف قطره  قطاع دائري    : ثالثالالسؤال 

 .  اوجد محيط القطاع ومساحة القطاع
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  الرياضيات 

 

, 𝒙اعتمادا على الشكلين في الاسفل اوجد قيمة كل من     : الرابعالسؤال  𝒚 , 𝒛    . 
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  مع
مات  ق  دات  ت  وف  الت  م ب  ي  لك

ات  ي  اد  :  ا            من  سي  م الأ  ك حت  صراللهم حمد ن   
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  الرياضيات 

 

 ))الإجابات((          

 

, 𝒙اعتمادا على الشكل المجاور اوجد قيمة كل من     السؤال الأول : 𝒚    . 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                             𝟓𝒙 − 𝟏𝟓 =   𝟐𝒙 − 𝟑 

                                                                        𝟓𝒙 − 𝟐𝒙 =  −𝟑 + 𝟏𝟓 

                                                               
𝟑𝒙

𝟑
  =   

𝟏𝟐

𝟑
 

                                                                                 𝒙 =  𝟒 

 

 𝟑𝟔𝟎مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي  =           

                                                                  𝟓𝟐 + 𝟗𝟎 + 𝟗𝟎 + 𝒚 =   𝟑𝟔𝟎     

                                                                  𝟐𝟑𝟐 + 𝒚 = 𝟑𝟔𝟎 

                                                   𝒚 =   𝟑𝟔𝟎 −   𝟐𝟑𝟐 

 

                                                                     0128  𝒚 =   
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  الرياضيات 

 

 إذا كان  m10 ، وطول قطرها يساوي   cدائرة مركزها النقطة    : الثانيالسؤال 

  .  ABاوجد طول القطعة    AD = 12m  طول المماس  

 

 

 

 

 

 

 

  =   (CD = BC)  طول نصف القطر
10

2
   = 5 cm  

 

                          (𝐴𝐶)2  =  (𝐶𝐷)2  +  (𝐴𝐷)2 

                            (𝐴𝐶)2  =   (5)2  +   (12)2 

                                   (𝐴𝐶)2  = 25 +   144 

                                            (𝐴𝐶)2  =   169 

                                         √(𝐴𝐶)2     =    √169 

                                            𝒄𝒎  𝐴𝐶 =   13  

 

                                       𝐴𝐵 =   𝐴𝐶 −   𝐵𝐶 

                                             𝐴𝐵 =   13 − 5 

                                             𝒄𝒎   𝐴𝐵 =   8 
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 0120وزاوية القطاع  ,  cm 24قطاع دائري طول نصف قطره     : الثالثالسؤال 

 .  اوجد محيط القطاع ومساحة القطاع

 

                                         =   
𝟏𝟐𝟎

𝟑𝟔𝟎
 × 𝟐𝝅𝒓    محيط القطاع 

                                          =   
𝟏

𝟑
 × 𝟐𝝅(𝟐𝟒) 

                                               =   
𝟏

𝟑
  × 𝟒𝟖𝝅    

                                                        =   
𝟒𝟖

𝟑
  𝝅 

                                               

                                                  =  𝟏𝟔 𝛑  𝒄𝒎 

 

                                         =   
𝟏𝟐𝟎

𝟑𝟔𝟎
 ×  𝝅(𝒓)𝟐   مساحة القطاع 

                                          =   
𝟏

𝟑
  ×  𝝅(𝟐𝟒)𝟐 

                                            =   
𝟏

𝟑
 ×  𝝅(𝟓𝟕𝟔) 

                                                        =   
𝟓𝟕𝟔

𝟑
  𝝅 

 

                                            =   𝟏𝟗𝟐 𝝅   𝒄𝒎𝟐 
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  الرياضيات 

 

, 𝒙اعتمادا على الشكلين في الاسفل اوجد قيمة كل من     : الرابعالسؤال  𝒚 , 𝒛    . 

 

 

 

 

 

 

 

                         𝒘 = 𝟏𝟖𝟎 − ( 𝟑𝟓 + 𝟑𝟓)                                                                      𝑻 = 𝟓𝟎 

 (                              ) مجموع قياسات زوايا المثلث ( قوس) مماسية ومحيطية على نفس ال       

               𝒘 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟕𝟎                                                               𝒚 = 𝟏𝟖𝟎 − (𝑻 + 𝟓𝟓) 

               𝒘 =  مجموع زوايا على خط مستقيم                                                                      𝟏𝟏𝟎

               𝒙 =
𝟏

𝟐
  𝒘                                                              𝒚 = 𝟏𝟖𝟎 − (𝟓𝟎 + 𝟓𝟓) 

𝒚                                           ( محيطية ومركزية على نفس القوس )                                         = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟎𝟓 

                                      0Y = 75  𝒙 =
𝟏

𝟐
  (𝟏𝟏𝟎)                                                           

                  𝒛 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟕𝟓                                                                 0X = 55                     

 الرباعي الدائري ( المضلع)  زاويتان متقابلتان في     

                     0Z = 105 
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ات  ي  اد  :  ا            من  سي  م الأ  ك حت  صراللهم حمد ن   
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